

银行来了百万存款 不过全是一元零钞

总重量超过了3吨,信用社近百人加了5天班才点清

3月8日晚上9点半,山东莱阳农村信用社城厢营业部的尹娜娜将自己面前最后一捆1元面值的人民币清点完毕,她揉了揉有些酸疼的手腕,疲惫地离开单位,这已经是尹娜娜和她十几名同事连续第四天在下午下班后加班点钱,而3月8日本是属于她们的节日。让尹娜娜及其他工作人员费力清点的是被他们称为“史上最巨额的零钱存单”——一百万元的一元面值存款。



工作人员加班加点点钞

“烫手山芋”银行不接收
莱阳市农村信用社高军经理告诉记者,3月4日晚上,一位姓迟的储户找到农村信用社求助,称他现有一笔百万巨款要存到银行,不过这一百万全是一元面值的零钱:90万张一元纸币和10万个一元硬币,这笔钱现在远在青岛,储户无法自己送到银行。

迟先生说,他是莱阳市一家金属加工企业的财务负责人,这一百万零钱本是青岛一家公交公司累积的,

可能是当地银行不予接收,便作为货款付给了青岛一家汽车配件企业,而刚好他们的企业跟青岛这家汽车配件企业有供货关系,这些钱又作为货款转付给了他们。接到这个“烫手的山芋”迟先生连续两天跑了12个银行网点,都因为零钱数额太大被婉拒。

一百万元竟装了25麻袋
信用社了解情况后也非常谨慎,当晚领导层就专门开会,就押运、点钞等环节可能遇到的问题进行讨论,最后达成

共识:本着对储户负责的态度接收这百万零钱的存款,并由信用社派运钞车和储户一起到青岛将百万零钱运回莱阳,然后发动全员加班点钞。

“押运、清点这一百万元给我们增加了沉重的负担”,高经理说,其他银行拒收这些零钱主要也是怕影响正常业务的开展,而他们接收这笔钱主要是秉承了为储户服务、为储户解难的一贯做法。

据介绍,3月5日上午两辆运钞车从莱阳信用社出发,中午将满满一车钱运了回来,

工作人员卸车时一数,好家伙!这一百万元竟装了25麻袋,总重量超过了3吨,卸车时4个年轻力壮的小伙子个个累得够呛。

近百人参与点钞

据了解,钱运回来后,信用社将这些零钱分发到附近8个营业网点,每个网点十几万、二十几万,由于白天工作人员没有时间和精力点钱,于是信用社组织大家加班点钱。由于这些零钱不仅数额巨大,而且都不是新币,很多有破损折叠,清点入库还要按照严格的标准进行调残、整理,非常麻烦。

为加快清点速度,分点到钱任务的信用社营业网点由8个扩大到15个,参与点钱的工作人员也由30人增加到了近百人,点钱进度明显加快。高经理说,到3月8日晚上,大部分钱已经点完,9日再加一次班就能全部点清。

记者了解到,由于信用社同样无法消化这笔零钱,在9日全部清点完后,信用社准备把这些零钱上交到国库。

据《齐鲁晚报》

社会万象

向父讨要学费 哥哥绑架弟弟

只因家人无力支付高额学费,甘肃省玉门市黄闸湾乡泽的张敏(化名)竟然绑架了同父异母的弟弟,以此要挟家人讨要学费。

张敏今年17岁,学习成绩一直不错。6岁那年,张敏的母亲去世,此后他就与爷爷奶奶一起生活,本月初,西安某民办高校给张敏寄来了录取通知书。激动的张敏立即将此告诉了家人,原本以为家人会非常高兴,可父亲的一席话让张敏非常沮丧。张父称家中条件有限,大学学费太高,劝张敏放弃求学,外出打工。张敏百般哀求,但始终不能说服家人。

3月2日下午,张敏趁家人不备,带领4岁的弟弟佳佳(化名)离家出走。深夜,正当

家人四处寻找佳佳和张敏时,张敏打电话给父亲,称弟弟在自己手中,要父亲在第二天中午12点前将1.4万元现金打入他的账号,否则他们将永远见不到弟弟了,张父这才意识到大儿子为学费绑架了小儿子。但考虑到儿子是为了求学才这样做,在家人的劝说下他没有报警。

第二天中午,张父去当地信用社贷款,凑足了1.4万元,按照张敏给的账号将钱打了过去。张敏收到钱后,请出租车司机将弟弟送回了家,但他始终没有露面。

3月5日,张父告诉记者,其实是自己对不起孩子,现在大儿子已去西安上学。

据《西部商报》供稿

被辞退老校工 残杀两小学生

3月6日凌晨,被广西灵山县灵海学校辞退的老校工宋某,潜入该校学生宿舍,举刀砍向正在沉睡中的几名小学一年级学生,致使学生两死一伤。作案后,犯罪嫌疑人宋某已被公安机关控制。据了解,宋某为灵海学校校长的哥哥,原在校内做校工,因沉迷于赌博,不时将贼手伸向校内,后被辞退。

3月6日中午12时许,记者来到灵山县郊的灵海学校,事发地点为该校小学一年级宿舍,据住地紧挨该宿舍的一居民称,约在6日清晨6时许,沉睡中的他被学生的一阵哭喊吵醒,随后他进入校内才知道学校“出事了”。据知情人士称,该校校长的大哥宋某

在凌晨潜入学校一年级男生宿舍,持刀砍向正在沉睡中的小学生,致两人死亡一人受伤。案发后,宋某曾服毒自杀,后被公安人员控制。

据附近一居民告诉记者,宋某是校长的大哥,年纪在60岁上下,学校创办后,宋某便在校内做校工。“他这个人好赌,性格也比较古怪。”一知情人士称,宋某的收入不高,不可能维持其每天赌博,于是趁在校内工作之便,经常将手伸向学校,甚至偷盗学生的钱物。2007年12月,校长终于下决心将大哥开除出学校,不让其在校内居住。宋某被开除离校后,在学校附近租房居住。

据《南国早报》

一口果冻下去 女婴活活噎死

9日中午时分,广州天河区车陂路一名半岁女婴因吞食果冻卡喉,不幸夭折。

记者赶到天河区红十字会医院时,女婴的母亲正在门口号啕大哭,父亲则呆坐一旁,脸深深地埋手里。

据女婴大伯说,出事女婴尚不足6个月大,当时在家由爷爷奶奶看着。“老人家想着拿软软的果冻喂她应该没问题,没想到……”当时喂完果冻没多久,女婴脸上乌紫,两眼发直,惊惶失措的二老马上将其抱到附近医院。然而,当女婴父母从工厂赶到医院时,已回天乏术。



果冻让女婴丢了性命 资料图片

记者从该院急诊科了解到,女婴送到医院时已没了呼吸,当时值班医生马上对其进行一系列抢救,如取出气管异物、心肺复苏等,可最终还是没能留住这个稚嫩的生命。

据《羊城晚报》

千万富翁登报悬赏万元为女儿征婚

征婚广告

女,25岁,长沙市人,财会大专,家办工厂。征能开办企业、德才兼备、五官端正、身心健康、1.68米以上、30岁以下未婚男士,机械本科以上学历,有发明专利者优先,推荐成功者奖金1万元。

父亲悬赏一万元为女儿征婚,不求男方有万贯家财,也不需显赫家世和帅气外表,只要求有一颗事业心,外加发明专利来当“彩礼”——日前,这则奇特的“招郎”广告登在《长沙晚报》上,引起了读者的热议。

是炒作、“商业秀”,还是真实征婚?9日,面对众人的质疑,登广告的事主胡先生向记者讲述了他悬赏“招郎”背后的故事。

悬赏登广告代女征婚

企业老板代女征婚,要找有发明专利者,还给红娘发出1万元悬赏——这无疑是在征婚广告最吸引眼球的地方。“我只希望女婿靠头脑和事业心闯出一片天地!”胡先生表示,征婚确实不找帅哥,也不重对方家境,城市农村的都可以。胡先生告诉记者,他今年已57岁,快到退休年龄,而女儿性格内向,只知道埋头工作,对终身大事一点也不着急。

凭两项专利掘得第一桶金
“为什么强调事业心和

有发明专利,因为我自己是过来人。”对于征婚要求有专利当“彩礼”,胡先生坦言,这是希望未来的女婿能继承他的创业之路。

胡先生从小聪明好学。早早参加工作的他,自学钻研,鼓捣出不少小发明。1989年,他瞅准改革开放的机会,拿着刚获专利的“不烫手电焊钳”发明,借钱租场地办起了企业。1991年,他发明的“电焊钳导电体”又一次获得了国家专利。1996年,胡先生对这两项发明综合改进,研制出“不烫手通用电焊钳”,获得了中国专利博览会金奖。靠这两项专利白手起家,没有文凭和背景的胡先生事业越做越大,现在他的企业发展到拥有两千万资产。

据《长沙晚报》

包办婚姻 还是商业炒作

“招郎”还招来了一片质疑声:这是变相的“包办”婚姻,还是商业炒作?

“我根本不需要炒作,而且广告里只字没提企业名称。”面对读者质疑,胡先生说他只是尽一个父亲的责任,根本和生意无关。不过,胡先生也承认有一点“私心”:希望广告能招来一个能干女婿。

替女征婚是不是有“包办”之嫌?胡先生解释说,最终拍板还是靠女儿。

湖南师范大学社会学教授陈成文对此表示,只要父亲不干涉女儿的选择自由,这种做法无可厚非。以“才”取人远比以“财”取人、以貌取人要符合社会进步的要求。

136名女大学生“献身”当麻将

136名青春靓丽的女大学生充当136块麻将牌,4名麻将“顶尖高手”坐在高台上挥旗鏖战,1立方米的骰子,400平方米的草地麻将桌,多名“全副武装”的牛仔挥着红旗随着4名高手调兵遣将,上千名游客观牌局。昨日,一场别开生面的人体麻将大赛在佛山顺德长鹿农庄举行。

虽然这场很有创意的麻将赛为农庄引来不少游客,但也因此引发了争议。来自广州的游客郑先生说:“让大学生做麻将牌,影响了大学生的形象。”现场的活动组织者则解释说:“我们这次举行的是竞技麻将,也是国家体育总局提倡的竞技运动,与一般人拿来赌博的民间麻将是本质区别的。”

现场 靓女大学生吸引眼球

昨日中午12时,人体麻将比赛在长鹿农庄的大草坪上进行,从各方面获悉消息的游客把草坪四周围



青春靓丽的女大学生充当麻将牌

得满满的。下午1时决赛开始后,4名牌手满怀自信地走上1层楼高的点将台,坐在大师椅上。多名全副武装的牛仔手挥着红旗,像军队的指挥员一样,指挥着136名美女列阵、摸牌、出牌、洗牌。

136名美女出场了,她们身穿风衣,在指挥员的指挥下,列成麻将方阵,像一个大大的“口”字。由于风衣罩住里面的麻将牌,分辨不出哪些是筒子,哪些是索子。据介绍,这些

麻将美女都是在校大学生。随着裁判一声令下,决战开始了。随着高手和指挥手的红旗调度,美女麻将用体操、舞蹈、武术的动作跑到高手面前。列好队形后,美女麻将把风衣前面的拉链拉开,露出了里面的麻将牌。赛者只能看到自己的牌,无法看其他选手的牌。确认牌后,按照比赛的规则调好牌阵。

列阵、摸牌、布阵、出牌,比赛进行了40分钟后结束了。

声音

组织者: 展现麻将 竞技魅力

比赛热闹进行中,来自广州的游客郑先生当场质疑这样的比赛可能会影响大学生的形象。

活动的组织者马上向他解释:“这次人体麻将大赛完全是以娱乐为目的,以弘扬健康文明的麻将文化为宗旨,寓教于乐,通过这一活动倡导大家选择健康文明的娱乐方式,正确认识麻将所蕴含的文化,引导麻将成为开发智力、提高思维的竞技娱乐工具和比赛项目,推动传统麻将现代化。”

这位组织者说:“实际上麻将已有2000多年历史,我们的最大目的就是为了展现麻将的竞技魅力,所以才举办这样的比赛。”

据《广州日报》

储蓄窗口遭劫 银行判赔7成

21岁的姑娘刚从银行取出钱,还没离开储蓄窗口,6万元钱就被人抢走——

2006年12月24日,发生在银行柜台前的这起储户遭抢案曾引起石家庄各界关注,该案件引发的银行安全防范问题也曾成为市民关注的热点。

3月7日记者获悉,该案经过新华区人民法院和石家庄市中级人民法院两审,终于画上了句号。石家庄市中级人民法院维持了新华区人民法院作出的一审判决,判决银行承担主要民事责任,赔偿被抢钱数的70%即42000元。

崔女士是南三条市场一名经营毛毯生意的商户。2006年12月24日16时40分左右,她让老公的侄女——21岁的小红到位于大经街与正东路交口西侧的中国农业银行石家庄石门支行正东路分理处取钱。

对事发当时的情况,已生效的法院判决是这样认定的,小红从两张存单上分别取了47190元和17250元,共计64440元。小红从工作人员手里接过6万多元钱正往书包

里装,还没离开柜台,突然从身后冒出一名男子抢了钱撒腿就跑,男子抢走了6万元,其余4440元散落到地上。小红对当时情况的表述为:“我当时奋力与小伙子争夺还向银行里的人大喊‘抢钱了’,追出来后我还喊了路人,但没人帮我。”

案发后,公安机关一直未破案。去年7月5日,该案在新华区人民法院立案。崔女士作为原告要求银行应承担民事赔偿责任,并承担本案的诉讼费用。

新华区人民法院认为:被告作为金融机构,没按照规定配备保安人员,没有达到相应防范标准,被告未尽安全保障义务给犯罪分子以可乘之机,造成原告在营业场所被抢,造成了损失,应承担相应责任。

而原告崔女士委托小红办理取款,其本身未尽到注意和保管的义务,也应承担一定责任。

综上,原告在被告营业场所被抢60000元,被告应承担主要责任,赔偿被抢钱数的70%即42000元较为妥当。

据《燕赵都市报》